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* Determina el valor de z cuando cuando la media es 5 sabiendo que la desviacion estandar
es 2y gque x esigual a 5.

o]

s 2

* Con las siguientes 20 edades:

7=X—X= Z7=15-5= 10 =5
2

18,19, 20, 22, 23, 24, 25, 18, 15, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 18, 13, 20, 20, tomando en cuenta un grupo
de jovenes de la UDS, obtener mediante un muestreo aleatorio simple una muestra de tamario 5.
N= 20 20Ran #=12.46=12
N=5 20Ran #=6.98=7
20 Ran #=16.02 =16
20 Ran #=17.31=17

20Ran#=1.23=1

*  5iN=51 obtener una muestra de n=8 por el muestreo aleatorio sistematico.

1,2,3,4,5,6,7,8 9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30,
31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51

K=MN=051=637=6 bRan#=198=2
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